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 کلوز تست:

دهند کـه   انجام شده نشان می اخیراًکند. تحقیقاتی که  کمک می مهمگویند داشتن یک خواب شبانه مؤثر معمولاً به گرفتن یک تصمیم  مردم می
 خواب است. چرخهکه دوره رویاي سریع چشم مرتبط است،  حرکتاین موضوع با 

  :ها بررسی سایر گزینه ـ» 3«گزینه -12
  (کلوز تست)محمدي) ا(میرز آسان»: 4«گزینه/  هانناگ»: 2«گزینه/  عجله»: 1«گزینه

  ها: بررسی سایر گزینه ـ» 2«گزینه -13
  (کلوز تست)محمدي) ا(میرزصرفاً »: 4«گزینه/  انصافاً»: 3«گزینه/  تقریباً»: 1«گزینه

  ها: بررسی سایر گزینه ـ» 1«گزینه -14
  (کلوز تست)مدي) محا(میرز بلند کردن»: 4«گزینه/  ابزارچه»: 3«گزینه/  ناراضی»: 2«گزینه

  ها: بررسی سایر گزینه ـ» 1«گزینه - 15
  (کلوز تست)محمدي) ا(میرز درصد»: 4«گزینه/  شفاف»: 3«گزینه/  گوینده / بلندگو»: 2«گزینه

  درك مطلب:
 6دارد کـه  کنند. در میان آنان، بیش از سیصد جفت دوقلـو وجـود    زندگی می جنوبیامروزه دو هزار خانواده در روستاي کدهینی در هندوستان 

    ترین آماران دوقلوهاي جهان را دارد. کند این است که هندوستان یکی از کم برابر میانگین جهانی است، چیزي که بیشتر این موضوع را غیرعادي می
اما دکتر محلی، گویند شاید ژنتیک عامل این موضوع است.  تواند دلیل وجود این همه دوقلو در این روستا را توجیه کند. بعضی می کس نمی هیچ

سال پیش ناگهان شروع بـه زاد و ولـد    70یا  60گوید همیشه دوقلوها در کدهینی نبودند، والدین حدود  چنین فکري ندارد. او می Sirbijuدکتر 
درزادي به دنیـا  صورت فرزندان بیشتري با مشکلات ما  این دوقلو کردند. همچنین او باور ندارد عامل تولد دوقلوها نوعی آلودگی جدید است. در

ست که دوقلوها بخاطر مواد غذایی ا به دنیا آمدن دلیل کند میفکر  Sirbijuآمدند. خوشبختانه اکثر دوقلوهاي کدهینی سالم هستند. دکتر  می
    ن نیستند کمک بکند.دار شد هایی که قادر به بچه خواهد آن را کشف کند تا از آن در جهت کمک به زوج نوشند. او می ند و یا میخور میها  روستایی
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